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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Учасникам та керівництву 

ТОВ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» 

 

ДУМКА 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ХЙОРТ 

КНУДСЕН УКРАЇНА» (далі Товариство), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 

31 грудня 2022 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про власний 

капітал та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився зазначеною 

датою, та приміток до річної фінансової звітності за 2022 рік. 

На нашу думку, фінансова звітність Товариства, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах 

відповідно до прийнятих в Україні Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 

(далі НП(с)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в України». 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 

звітності» цього звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним 

кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) Ради з 

Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними 

в Україні до аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 

вимог Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ 

БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Діяльність Товариства, відбувалась та відбувається в умовах фінансової нестабільності та під час 

військового вторгнення Російської Федерації в Україну. Хоча подальші перспективи геть 

невизначені, економічні наслідки вже зараз дуже серйозні. Ці події або умови разом із іншими 

питаннями, вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 

здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо 

цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським 

персоналом принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є 

доцільним. Наша оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Товариства 

продовжувати застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку 

включала: 

• Оцінку негативних наслідків продовження військової агресії; 
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• Аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Товариства, та 

можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського 

персоналу Товариства; 

• Аналіз достатності власного капіталу Товариства та підтримання його на достатньому рівні. 

 

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже 

складно будувати через непередбачуваність дій керівництва Російської Федерації. В той же час 

припущення управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 

Протягом року, що закінчився 31 грудня 2022 року, Товариство отримало чистий збиток у сумі 

24 520 тис. грн. Такі результати діяльності Товариства вказують на те, що існує суттєва 

невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства відповідно до вимог законодавства України несе 

відповідальність за подання разом із фінансовою звітністю Звіту про управління, що складається 

та подається відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні».  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не робимо 

висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з такою іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує істотна невідповідність між іншою інформацією та 

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими підчас аудиту, або чи інша інформація 

має вигляд такої, що містить суттєві викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 

аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення іншої інформації, ми зобов’язані 

повідомити про такий факт. Ми не виявили фактів, які б мали включити до нашого звіту. 

ІНШІ ПИТАННЯ 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, був проведений 

іншим аудитором, а саме ТОВ «Крестон Україна», який 22 квітня 2022 року висловив свою 

немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності.  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, 

КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА 

ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 

НП(с)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає 

потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містять суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
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застосовне, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, коли 

управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити його діяльність, або не 

має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 

містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 

що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 

якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійні судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок

шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на

ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення

внаслідок шахрайства є вищим, ніж викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або

нехтування заходами внутрішнього контролю;

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо

ефективності системи внутрішнього контролю Товариства;

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства

продовжувати діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на

безперервній основі;
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• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттям

інформації, а також те, чи відображає фінансова звітність операції та події, що покладені в

основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями, 

інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві результати аудиту, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 

аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 

які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовно, про дії, спрямовані на усунення загроз, і вжиті застережні заходи. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ 

АКТІВ

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори 

мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов’язкового аудиту 

ТОВ «ЛУКАС АУДИТ» призначено аудиторами наказом Директора Товариства від 27 листопада 

2022 року № 1022-1А для проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства за 2022 

рік. Загальна тривалість виконання наших завдань з аудиту Товариства один рік. 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, 

внаслідок шахрайства 

За результатами аудиту нами не встановлено фактів та обставин, які б свідчили про наявність 

порушень та суттєвого викривлення фінансової звітності за 2022 рік внаслідок шахрайства. 

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність 

ключового партнера з аудиту та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи при 

проведенні аудиту 

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, заборонених МСА чи Законом України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська 

фірма були незалежними по відношенню до Товариства при проведенні аудиту. 

Інформація про інші надані аудитором або суб’єктом аудиторської діяльності юридичній 

особі або контрольованим нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з 

обов’язкового аудиту, що не розкрита у Звіті про управління або у фінансовій звітності 

Ми не надавали інших послуг. 

Інформація щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Ми виконували аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів. 



Звітний період: 

2022 

7 

ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування аудиторської фірми ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛУКАС АУДИТ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи 19029087 

Юридична адреса Україна, м. Київ, вул. Саперне Поле, 14/55 

Місцезнаходження (фактична адреса) Україна, м. Київ, вул. Саперне Поле, 14/55 

Інформація про включення до реєстру реєстрація у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності у розділі суб’єкти аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності № 1000 

Ключовим партнером з аудиту, відповідальним за завдання з аудиту, за результатами якого 

випущено цей звіт незалежного аудитора є Катчик Андрій Трифонович. 

Від імені ТОВ «ЛУКАС АУДИТ» 

Андрій Катчик 

Директор 

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності №101002 

31 травня 2023 року 
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ТОВ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» 

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ І 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Керівництво Товариства з обмеженою відповідальністю «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» (далі 

Товариство) несе відповідальність за підготовку фінансової звітності Товариства станом на та за 

рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, відповідно до прийнятих в Україні Національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку (далі НП(с)БО). 

Під час підготовки фінансової звітності у відповідності до НП(с)БО керівництво Товариства несе 

відповідальність за: 

• вибір належних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування; 

• застосування обґрунтованих оцінок і суджень; 

• дотримання принципів НП(с)БО або розкриття всіх суттєвих відхилень від НП(с)БО; 

• підготовку фінансової звітності відповідно до НП(с)БО, згідно припущення, що Товариство і 

далі буде здійснювати свою діяльність у найближчому майбутньому, за виключенням 

випадків, коли таке  припущення не буде правомірним; 

• облік та розкриття у фінансовій звітності всіх відносин та операцій з пов'язаними 

сторонами;  

• облік та розкриття у фінансовій звітності всіх подій після дати балансу, які вимагають 

корегування або розкриття;  

• розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або, можливі в 

найближчому майбутньому;  

• достовірне розкриття в фінансовій звітності інформації про всі надані кредити або гарантії 

від імені керівництва. 

Керівництво, в межах своєї компетенції, також несе відповідальність за: 

• розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної і надійної системи 

внутрішнього контролю; 

• ведення бухгалтерського обліку відповідно до вимог законодавства та стандартів 

бухгалтерського обліку України; 

• прийняття заходів у межах своєї компетенції для захисту активів Товариства; 

• виявлення та попередження фактів шахрайства та інших зловживань. 

Ця фінансова звітність Товариства станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, 

затверджена від імені керівництва Товариства 22 лютого 2023 року. 

 

Від імені керівництва Товариства: 

 

Директор       Лаурсен С.Л. 

 

Головний бухгалтер      Брездень І.І. 

 






































